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 היו"ר:-מר וולוך

 ערב טוב.

 .9אני פותח את ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 שאילתות, אדוני ראש העירייה.-סעיף ראשון

 

 :שאילתות. 51

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 שלום לכולם. שלום כבוד היו"ר, חברי מועצה.

 של חברת המועצה הגב' שלי דביר: 0שאילתא מס' 

חניון  -התכנון והבנייה לחניון ציבורי. אנו פועלים על פיה. חניון ציבורי קיימת הגדרה בתקנות

המיועד לשימוש הציבור ואשר מקומות החנייה שבו אינם מוצמדים למשתמשים מסוימים, זאת 

לקבוע בחניונים ציבוריים המצויים   ההגדרה. היינו יותר משמחים לו החוק היה מסמיך אותנו

הנחיות החורגות מתנאי רישוי , שילוט וכיו"ב, ובכלל זה גם  -הנדון בבעלות פרטית כגון החניון

 העדפה לתושבי העיר או תעריפי חנייה מוזלים.

אנו עושים זאת בחניונים העירוניים שבבעלות העירייה, אבל בהעדר הוראה חוקית איננו יכולים 

 המצויים בבעלות פרטית. -לכפות זאת בחניונים ציבוריים לפי ההגדרה הנ"ל

 בכל מקרה, הנושא הובא להכרעת בית המשפט וממתין להכרעתו.

חבל שלא העמקת בנושא לפני העלאת השאילתא, כי לו היית עושה זאת היית מגלה כי המלצת 

-הוועדה המקומית בנושא העדפת תושבי העיר בחניון הנדון לא נתקבלה על ידי הוועדה המחוזית

 שהתכנית היתה בסמכותה.

 

 חברת המועצה שלי דביר:של  9שאילתא מס' 

 התשובה היא חד משמעית כן. 

בנוגע לתכנית הנוגעת לטיילת החוף התקיימו הליכי שיתוף ציבור נרחבים וחסרי תקדים בהיקפם 

ובמקצועיותם. במהלך השנים האחרונות וההליך הנוכחי, במהלך השנים האחרונות, וההליך 

נחנו מקיימים בהתאם להמלצת בית המשפט, הנוכחי הינו הליך משלים נוסף ונרחב בפני עצמו שא

 אשר עיקרו קבלת משוב על הטיילת שבוצעה בפועל.

עוד אעיר כי בסופו של דבר, בניגוד לנבואות הזעם שפוזרו לפני ביצוע העבודות בטיילת, הרי 

כשחלק מהטיילת בוצע וקיים, הציבור אומר את דברו בשימוש הנרחב שנעשה בטיילת -שהיום

 ת הרצון שהוא מביע.החדשה ובשביעו
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 גב' דביר:

שאילתת המשך כבודו, יש לי שאילתת המשך לעניין השיתוף ציבור. בית משפט באמת הפנה את 

העירייה לקיים הליך שיתוף ציבור נוסף. האם הסקר שנערך ברחובות זה מה שהעירייה מכנה 

שיש כוונה לערוך אותו הליך שיתוף ציבור בהתאם להפניית בית המשפט, מה שקיים היום, או 

מפגשים נוספים עם תושבים, עם המתכננים, שיהיה אפשרות לשאול בהם שאלות, שיהיה אפשר 

 לקבל תשובות מקצועיות מצוות התכנון?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 יש גבול לכל תעלול.

לא יתה שמשתפים, שהיו מספר פגישות במהלך שיתוף הציבור, אבל יהטענה נגד שיתוף הציבור ה

לא מספיק  -שאלו את הציבור הרחב. היום אנחנו שואלים את הציבור הרחב אז אומרים

ששואלים את הציבור הרחב, צריך לקיים עוד פגישות. לא, לא צריך עוד פגישות. הדבר יועלה 

שנספרו כבר, משהו  00%איש שנשאלו,  7,000בקרוב להנהלה , ובסקר אנחנו כבר יודעים שמתוך 

חוז מהאנשים אומרים שהם רוצים להמשיך את הטיילת כמו שהיא. ולכן מן הדין ומעלה א 00כמו 

 שנקבל את הדין, הציבור אמר את דברו.

 

  גב' דביר:

 בסקר, כבודו אמר סקר ולא שיתוף ציבור, 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 שיתוף.

 

  גב' דביר:

 שיתוף ציבור. שזה לא היתה פליטה פרוידיאנית לבין–יש הבדל גדול בין סקר 

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

אילו חברת המועצה היתה מאזינה , אילו חברת המועצה הנכבדה שמציקה לי בשאילתא שאמורה 

להיות קצרה, והתשובה היא ארוכה, ושואלת שאלות נוספות שאינן במסגרת שאילתא, היתה 

תוף ציבור ארוך ומפורט התקיים תהליך שי -מקשיבה לתשובתי, היתה יודעת ושומעת שאמרתי

ולאורך כל השנים שעסקו בעניין הזה. היו הרבה צעקות, היו הרבה הפגנות אבל שיתוף ציבור 

 התקיים.
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  גב' דביר:

 בית המשפט לא חשב כך.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

ולכן, ולכן, בית המשפט חשב כך, אלא שיש תמיד אנשים שאינם מקבלים את פסיקות בית 

 -ורוצים משהו שלא אמר בית המשפט. ומי שחושב שבית המשפט לא קיבל את די צרכו המשפט

 יטען מול בית המשפט. הרי הנושא נמצא בבית המשפט ובית המשפט יחליט.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה רבה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מדוע, מדוע, מדוע.

 

 המועצה  ת של חבר 2  שאילתא מס'
 374340/70מתאריך  גב' שלי דביר 

 
דיזנגוף קובעת כי "בפרויקט יפעל חניון ציבורי כמשמעותו על פי החוק -התב"ע בפרויקט פרישמן

מקומות". תקנות התכנון והבניה קובעות כי "את סדרי החניה בחניון ציבורי  200בהיקף של 

יתוח הוועדה המקומית קבעה ביחס לתוכנית כי "אחת ממשימות הפ תקבע הרשות המקומית" 

של התכנית היא מתן עדיפות לתושבים בחניון הציבורי" . בוועדה המקומית נאמר שהרשות 

 המקומית מתכוונת להתערב וליצור איזשהם הסדרי חניה שיהיו מקובלים עליה". 

 

בפועל, העירייה טוענת כיום כי מדובר בחניון פרטי ולכן אין לה כל סמכות לקבוע את הסדרי 

 החניה שנוגעים אליו.

 
  -ברצוני לשאול

 
-אם לפי פרשנות העירייה, אין לה סמכות לקבוע דבר ביחס לחניון בפרויקט פרישמן .1

 דיזנגוף, אז מה בדיוק "ציבורי" בו, ואיך הוא שונה מחניון פרטי רגיל? 
 

 200מדוע העירייה מתעלמת מסמכותה ומאפשרותה לחייב את היזם להקצות בחניון  .2
 יגוד לעמדה שהציגה בעדת תכנון ובניה? מקומות חניה לתושבי העיר, בנ
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 תשובת ראש העירייה
 

"חניון  –ציבורי  חניוןואנו פועלים לפיה ) קיימת הגדרה בתקנות התכנון והבניה לחניון ציבורי

 "(. מיםשבו אינם מוצמדים למשתמשים מסוי המיועד לשימוש הציבור ואשר מקומות החניה

מיך אותנו לקבוע בחניונים ציבוריים המצויים בבעלות היינו יותר משמחים לו החוק היה מס

פרטית, כגון החניון הנדון, הנחיות החורגות מתנאי רישוי, שילוט וכיוב' ובכלל זה גם העדפה 

לתושבי העיר או תעריפי חניה מוזלים. אנו עושים זאת בחניונים העירוניים שבבעלות העירייה אך 

ת זאת בחניונים ציבוריים לפי ההגדרה הנ"ל המצויים בהעדר הוראה חוקית איננו יכולים לכפו

 בבעלות פרטית. בכל מקרה הנושא הובא להכרעת בית המשפט ונמתין להכרעתו.

כי לו היית עושה זאת היית מגלה כי המלצת  –חבל שלא העמקת בנושא לפני העלאת השאילתא 

ל ידי הועדה המחוזית הועדה המקומית בנושא העדפת תושבי העיר בחניון הנדון לא נתקבלה ע

 שהתוכנית היא בסמכותה.  

 

 המועצה  ת של חבר 9  שאילתא מס'
 374340/70מתאריך  גב' שלי דביר 

 
בימים אלה נערך סקר על ידי העירייה בכל הנוגע להמשך הבנייה בטיילת בחוף הים. השאלות 

ההליך שמתקיים אינו מוצגות לעוברי אורח על ידי דיילים, שאינם בקיאים בנושאי תכנון ובניה. 

שיתוף ציבור ממשי בהתאם לנוהל שגיבשה היחידה לתכנון אסטרטגי של העירייה ואף לא 

בהתאם לביקורת שהושמעה בבית המשפט בעניין. גם בהתאם לנוהל היחידה האסטרטגית, מס' 

 המשתתפים בסקר איננו פרמטר לשיתוף ציבור, אלא איכות התהליך והמידע שמוצג. 

 לשאול:  לכן ברצוני 

 האם העירייה רואה בהליך הנוכחי כשיתוף ציבור ראוי בהליכי תכנון ובניה ?  .1

האם בכוונת העירייה לקיים בנוסף מפגשים  -ככל שזהו לא ההליך היחיד שמתוכנן .2

אליהם יוזמן הציבור, יוצגו תוכניות הבניה המתוכננות, המתכננים יענו על שאלות, יכתב 

והשגותיו יועבדו כך שתהא אפשרות לקיים דיאלוג ממשי, עם פרוטוקול, ורעיונות הציבור 

 הנציגים הישירים שעוסקים בענין? 

 
 תשובת ראש העירייה

 
 כן.  -התשובה היא חד משמעית 

בנוגע לתוכנית הנוגעת לטיילת החוף התקיימו הליכי שיתוף ציבור נרחבים וחסרי תקדים בהיקפם 

 יך הנוכחי הינו הליך משלים נוסף ונרחב בפני עצמו ובמקצועיותם במהלך השנים האחרונות  וההל
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שאנו מקיימים בהתאם להמלצת בית המשפט אשר עיקרו קבלת משוב על הטיילת שבוצעה 

 בפועל. 

עוד אעיר כי בסופו של דבר, בניגוד לנבואות הזעם שפוזרו לפני ביצוע העבודות בטיילת, הרי 

ר אומר את דברו בשימוש הנרחב שנעשה בטיילת הציבו –כשחלק מהטיילת בוצע וקיים  –שהיום 

 החדשה ובשביעות הרצון שהוא מביע.

  

 :הצעות לסדר היום. 52

 

 :נוהל הליכי שיתוף ציבור-גב' שלי דביר. 7

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נוהל הליכי שיתוף ציבור. בבקשה. -הצעה לסדר של חברת המועצה שלי דביר

 

  גב' דביר:

 חברי.טוב לכולם , חברותי ו בער

 חברותי וחברי, כבוד ראש העיר.

 בהמשך ישיר לשאילתא אני רוצה להעלות את ההצעה לסדר לגבי אימוץ נוהל שיתוף ציבור 

 אביב.-שנערך על ידי המחלקה האסטרטגית של עיריית תל

עם  אביב יפו קו אסטרטגי של ממשל-במסמך חזון העיר הגדירה עיריית תל אני מתחילה בציטוט.

בחזון נקבע כי שיתוף הציבור מאפשר התאמה בין צרכי התושבים לשרותים  פנים לאזרח.

המסופקים להם, בעזרתו מתחזקת תחושת השייכות של התושב לעירו, ומתעצמת מחוייבות 

העירייה כלפי הציבור. במסמך החזון הוצעו קווי מדיניות לפיהם תתמוך העירייה בשיתוף ציבור 

 ציבור היא חלק מפעולות ליישום חזון העיר. סגור ציטוט.ותפעל להגברתו. הכנת נוהל שיתוף 

שטרם אומצה על ידי חברי -במילים אלה נפתחת הטיוטה לנוהל שיתוף ציבור בהליכי תכנון

 המועצה.
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בתוך המרחב העירוני לעירייה יש השפעה רבה וכמעט מכרעת על עיצוב הסביבה הציבורית בה אנו 

 רותים הציבוריים המוענקים בעיר, על שרותי הרווחה יכמות השחיים, על שטחים ירוקים, על 

והקהילה המוענקים לתושבים ועוד מגוון החלטות שמעצבות את הסביבה בתוכה אנו פועלים. 

שהוקמו במטרה לקדם הליכים לטובת הכלל,  -מקובל לראות ברשויות מקומיות כנאמנות הציבור

רכות בקרה וביקורת על החלטות מנהליות. ואולם קיימת הסכמה כללית והכרה בחשיבות מע

חשיבות הליך שיתוף הציבור אינו רק עקב היותו כלי בלתי אמצעי לתקשר ישירות עם התושבים 

חיצוני  -או לשמוע דעות שונות, אלא חשיבותו בכך שהוא משמש גם כמנגנון פיקוח אפקטיבי

 לפעולות העירייה. 

ות לחץ חזקות מאחורי הקלעים להשפיע על במשחק הדמוקרטי, לעתים רבות מצליחות קבוצ

החלטות הרשות, בין אם אלה קבוצות לחץ מוטות אינטרס כלכלי, בין אם אלה קבוצות לחץ 

חזקות כגון סיעות המונעות מאינטרסים פוליטיים של הקבוצות שאותן נשלחו לייצג. לעומתן, 

מנגנוני שיתוף ציבור קבוצות חלשות נדחקות אל השוליים ולצרכיהן לא ניתן משקל ראוי. 

מותאמים יוכלו לקדם שילוב של קהילות חלשות וחסרות כוח פוליטי במרקם החיים החברתי 

והשלטוני, לתרום לחלוקה שוויונית יותר של משאבים ציבוריים בקרב כלל הציבור ולחזק את 

יש  בהם -הלגיטימיות השלטונית. מכאן נובעת גם חשיבות נוספת להליכי שיתוף ציבור רחבים

 לדאוג ליצוג הולם של קבוצות שונות ורבות ככל הניתן.

ההשתתפות הציבורית חיונית גם מנקודת מבטה של העירייה. היא מהווה מנגנון חשוב להבטחת 

כפיפות העירייה למנדט אותו קיבלה מהציבור, ויש בשיתוף הציבור לתרום לאיכותו ולתקינותו 

וצות יכולות להראות את נקודת ההשקפה שלהן של הפעולה המנהלית וההחלטה המנהלית. הקב

ולפעול למען קבלת החלטות הנותנות משקל נכון יותר לעמדת הקבוצות החלשות באשר לחלוקת 

 המשאבים הציבוריים.

ההחלטה הסופית היא שלמה יותר  -כאשר כל השקפות רלבנטיות זוכות להתחשבות ולהתייחסות

ת השקפה של קהילת מיעוט מקופחת שקולן לא נשמע וטובה יותר. במיוחד נכון הדבר לגבי נקוד

בשיח הציבורי. כך יגרום המנגנון של שיתוף ציבור גם לחיזוק התקשורת התקינה בין הקבוצות 

לעזור ולמתן את ההטיה שישנה  עשויההשונות בחברה, בינם ובין עצמם. ההשתתפות הציבורית 

הסכנה לקיומה של הטיה  בעלי עניין צר.בהליכים מינהליים לטובת קבוצות אינטרסים המייצגים 

כזאת גדולה במיוחד כאשר לחברי קבוצה קטנה יש אינטרס משמעותי בשעה שלחברי הקבוצות 

 הגדולות יותר ואפילו הציבור הכללי ישנו אינטרס חלש יותר באופן יחסי.

אותה שיתוף ציבור גם מייצג חסכון בעלויות אכיפה. הציבור הכפוף להחלטת העירייה יתפוס 

כלגיטימית יותר אם ההליכים שקדמו לקבלתה סיפקו  הזדמנות הוגנת להצגת נקודת ההשקפה 

שלו. תתחזק התחושה שקיימת שותפות אמיתית בקידום טובת הכלל. ככל שההחלטה העירונית 

 נתפסת לגיטימית יותר, כך גם גובר הסיכוי שהציבור יכבד אותה ויפעל לפיה, ופוחת הצורך 
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לת סנקציות למניעת הפרה. הרשות תוכל לחסוך במאמצי האכיפה ועשויה להיחסך בפיקוח והט

 גם התדיינות משפטית מיותרת.

הנימוקים הנוספים התומכים בנוהל שיתוף ציבור מדברים על כך שמדובר בהעברת מידע מהרשות 

א לציבור הרחב בזמן אמת. העירייה מייצרת ואוספת מידע רב שקיים אצלה, מבלי שלעתים הי

יכולה לשתף בו את הציבור. כך נוצרים פערי מידע אדירים בין העירייה מחד לציבור מאידך . 

שיתוף ציבור  פערים אלה עלולים להעניק לעירייה מרווחי פעולה רחבים ללא כל פיקוח ציבורי.

בהליכי קבלת ההחלטות המנהליות יצמצם את פערי המידע האלה. המשתתפים מקרב הציבור 

ו לתכניות הרשות ולשיקוליה. הם ילמדו להכיר ולהעריך את הנפשות הפועלות הרחב יתוודע

במערך המינהל. הם יוכלו לוודא באופן בלתי אמצעי כי נשקלים השיקולים הרלבנטיים 

ומתקבלות החלטות ללא שרירות. המשתתפים יעבירו את זה הלאה למעגלים רחבים יותר 

 ישירות או באמצעות התקשורת.-בציבור

העברת מידע מהציבור לעירייה. ההשתתפות הציבורית מעבירה גם מידע לציבור, -שני הואהצד ה

אבל גם נותנת לציבור הזדמנות להוסיף מידע לעירייה. ההשתתפות תרחיב את בסיס המידע 

-שיעמוד בפני העירייה בבואה לקבוע את סדר היום שלה, בהצגה ובבחינת חלופות שונות, ולבסוף

פית. באמצעות ההשתתפות תוכל הרשות ללמוד על העדפות הקהילות אשר בקביעת ההחלטה הסו

תושפענה מן ההחלטה בכל הנוגע לחלופות השונות. ההשתתפות תגרום לכך שהרשות אכן תתייחס 

 לאותו מידע ותשקול אותו בטרם התגבשה דעתה.

קה וניתוח מעורבות של נציגים ונציגות מקרב הציבור מאפשרת לרשויות לחסוך בעלויות של בדי

 מידע, כאשר הציבור מספק באופן עצמאי מידע זה.

החלפת הדעות והתרשמות בקרב נציגי קבוצות שונות תגביר את ההבנה של הקבוצות לנקודות 

בכך תעזור ליצירת הבנה והסכמה ביניהן. שיתוף ציבור מודע יותר  ההשקפה של קבוצות אחרות,

ילמדו לראות טוב יותר את טובת הציבור בכללותו יפתח את מושג האזרחות ויוביל לכך שאזרחים 

 ולא רק את טובתם האישית.

מול כלל השיקולים האלה עומד החשש המובן שהגברת מעורבות הציבור תפגע ביכולת העירייה 

לפעול במהירות, בגמישות וביעילות. קיימים אלה שטוענים כי השתתפות ציבורית מופרזת מידי 

ה לקבוע את סדר הקדימות לפעילותה ולהוביל להצפת העירייה עלולה לפגוע ביכולת העיריי

במידע. סכנה של תופעת הצפת המידע עלולה לגרום לכך שהעירייה תנפה את המידע שיגיע 

מהציבור הרחב ותותיר בפניה רק את המידע המבוסס ונתמך על ידי חוות דעת מומחים. בכך יינתן 

מומחים על פי קבוצות חלשות וות דעת מדעיות ויש בכוחן לממן ח אשר-יתרון לקבוצות החזקות

 הסובלות מקשיי התארגנות.

סיון העבר בעירייה הוכיח כי יש מקומות בהם יודעת העירייה לקיים ולערוך הליכי שיתוף ציבור ינ

 ית ספר התנהל שיתוף ציבור ארוך, מיטבי וראוי. יית ספר. בפארק קריראויים, דוגמת פארק קר
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ומים בהם לא מדובר כלל בהליך שיתוף ציבור אלא הליך למראית עין על מנת יש תח -לעומת זאת

לצאת ידי חובה. לא כל שאלה ששואלת העירייה את הציבור ראויה להיות מסווגת כשיתוף ציבור. 

 ההליך עליו אני מדברת היום, שנשאל גם בשאילתא, שמתקיים בנוגע להמשך  -למרבה הצער

ראוי להיות מסווג כשיתוף ציבור. בית המשפט שלח את העירייה אינו –שיפוץ הטיילת והבנייה 

סקר שנערך  זהלקיים הליך שיתוף ציבור נוסף , ובמקום זה מה שאנחנו עדים לו בימים אלה 

שח' לשעה, לא מבינים  15להעמיד בשד' רוטשילד דיילים שמקבלים  במסגרת מסע יחסי ציבור.

אלות מקצועיות ממשיות ורק מראים תמונה של דבר בהליכי תכנון, לא יכולים לענות על ש

לא נחשב להליך שיתוף ציבור באף -האם זה יפה או לא יפה בעיניהם-הטיילת ושואלים שאלה

פרמטר. הליך שיתוף ציבור ראוי צריך להיות מובל על ידי גורמים עירוניים ולא גורמים שכירים, 

המתכננים המקצועיים ועונים על  הגורמים העירוניים שאמונים על תכנון. במפגשים יושבים

שאלות, מוצגים נתונים כספיים, נתונים מקצועיים, נתונים גיאוגרפיים והנדסיים. מובאות חוות 

הן על ידי העירייה והן על ידי הציבור. מקשיבים לקבוצות, יש מקום -דעת מומחים שונים

ת הכל מעובד על ידי ההסתייגויות וההשגו לואפשרות להעלות הסתייגויות והשגות, ולאחר כ

העירייה בהליך מסודר. זה כבר נעשה בעבר לגבי מקומות אחרים. שיתוף ציבור זה תחום 

מומחיות וצריך להיות מנוהל על ידי מי שזה תחום התמחותו, בעירייה זה בשיתוף עם מינהל 

 הנדסה והיחידה לתכנון אסטרטגי.

ם האחרונות לגבש טיוטת נוהל שיתוף לסיום, היחידה לתכנון אסטרטגי של העירייה ישבה בשני

שלמה, נטרם -למיטב ידיעתי-ציבור בהליכי תכנון. הנוהל הזה עדיין בגדר טיוטה, העבודה עליו

 והוא לא אומץ על ידי חברות וחברי המועצה. 

 לכן מה שאני מציעה לסדר הוא כך:

ף ציבור בהליכי להחיות ולהמשיך את העבודה של היחידה לתכנון אסטרטגי בגיבוש הנוהל שיתו

 תכנון ולהמשיך את הפרקטיקה שגם הנוהל עצמו מגובש בשיתוף הציבור.

ככל שאומרים לי שהעבודה, ככל שאומרים  שהעבודה נמצאת בעיצומה, או שהנוהל כבר גובש, או 

לאישור חברות  -שהסתיימה העבודה עליו, אז אני מציעה להביא את הנוהל כאן למועצת העיר

 מנת שזה יהיה גם הנוהל שיאומץ ויהיה הנוהל המנחה על פיו תפעל העירייה.  וחברי המועצה, על

אני מציעה שתיקבענה אחת לחצי שנה פגישות פתוחות של מהנדס העיר יחד עם היחידה לתכנון 

 אליהן יוזמן הציבור, ויעודכנו התושבים והתושבות לגבי תכנון ותכניות עתידיות.-אסטרטגי

יתחילו  -במקביל לנוהל שיתוף ציבור בהליכי תכנון שיאומץ על ידינוכי  -מעבר לכך אני מציעה

תרבותיות, כך  -ביחידה האסטרטגית גם לעבוד על נוהל שיתוף ציבור בהחלטות חברתיות

שלציבור תהיה אפשרות להשמיע העדפותיו גם בהשקעות התרבותיות בעיר ולא רק בהשקעות 

 התכנוניות.

 תודה.
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 היו"ר:-מר וולוך

 בה.תודה ר

 ראש העירייה בבקשה.

 

 מר שרעבי:

 הביאו קהל.

 

 גב' דביר:

 זה התושבים, זה התושבים.

 

 מר שרעבי:

 זאת ההיא שחילקה את הגביעים.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

ה הזאת שיש לנו חברת מועצה חדשה, כי את ההרצאה הזאת שמעתי כבר אצרניכר , ניכר בה

 -לפני שהעלתה את השאלה -המועצה החדשה לא טרחההרבה מאוד פעמים. וחבל שוב שחברת 

להתעניין ולהתייעץ כדי להבין ששיתוף הציבור בהליכי תכנון עבר ואושר, ואושר על ידי הוועדה 

 המקומית, על ידי הוועדה המקומית, והפך להיות נוהל מחייב, וככה עובדים. 

מתוך המתודולוגיה  5-0יותר מזה, אילו חברת המועצה היתה גם טורחת ומוצאת את הפרק 

אביב יפו, היית מוציאה חומר נוסף שמבהיר כיצד מתנהל נוהל -לניהול פרוייקטים של העיר תל

אביב יפו. ולכן מן הצניעות היה לפחות ללמוד את הנושא לפני שעולים -שיתוף ציבור בעיר תל

מכירים,  יש להניח שגם חברי המועצה האחרים יודעים, –לבמת המועצה. הרצאות אקדמאיות 

 שמעו וכן הלאה וכן הלאה.

 קצת צניעות.

 ולאור זה אני מציע פשוט להוריד את העניין מסדר היום.

את מה  -כל נושא הפעילות העירונית בתחום ממילא נקבע כבר להצגה ודיון בהנהלת העירייה

כל הדברים בהנהלת העירייה. יש לנו נוהלים מאוד מסודרים, מאוד אדי רפטוב, שנקרא, 

 רטים בתכניות,מפו

 

 גב' דביר:

 תה להעביר,יההצעה הי
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

אני מבקש, אל תפריעי לי. עד כאן. הפרעת לי קודם, הפרעת לי קודם, לא תפריעי לי עכשיו. ישבתי 

 בשקט. תתאפקי.

יש לנו נהלים מסודרים ומפורטים בנושא, הנוהל הזה אושר, וכן בפרויקטים תשתיתיים, 

ילתיים, חינוכיים ועוד. אבל, ראוי גם ללמוד קודם. כמו כן יש את היחידה שעוסקת בנושא קה

 באופן רוחבי בתוך העירייה. ויותר מזה, הנסיון שלנו מלמד, אולי האקדמיה שבה את עוסקת, 

אולי לא, שפרויקטים שונים מצריכים הליכי שיתוף שונים, ולכן יש חשיבות לתפור לכל פרויקט 

ה שלו, וזה מה שאנחנו עושים, המתאימה, כדי ששיתוף הציבור יהיה אפקטיבי ויעיל. את החליפ

שחושבים תמיד שכל מה –כמובן יש לנו חברי מועצה מומחים -ההערכה למה זה אפקטיבי ויעיל

 שאנחנו עושים הוא לא יעיל ולא אפקטיבי, אבל זאת זכותם. אבל מותר גם לנו לחשוב אחרת.

 את הנושא מעל סדר היום. ולכן אני מציע להוריד

 תודה רבה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 שלי, את עומדת על דעתך להצביע?

 

 גב' דביר:

 כן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 חברים, אנחנו נצביע על הצעתה של שלי, אם יהיה רוב נגד הכוונה היא שזה הורד מסדר היום.

 ירים ידו. –מי בעד הצעתה של שלי 

 בישיבה, בעד, נמנע או נגד. נוכחות –סליחה, יש לנו 

 

 מר ספיר:

 מי בעד שלי.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נוכחות בהצבעה, בעד, נגד או נמנע.
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 מר לייבה:

 נוכחות בהצבעה.

 קרנית.

 

 גב' גולדווסר:

 אני עובדת, יש לי שם.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כולם הצביעו?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מיטל להבי פה?

 

 ר:היו"-מר וולוך

 לא, היא לא בחדר. היא ניגשה.

 ההצבעה הסתיימה. מה התוצאות?

 , ההצעה הורדה מסדר היום. 24-הצביע בעד, נגד  2

 תודה.

 ה  צ  ב  ע  ה 

 חבר מועצה 7 -בעד 

 חברי מועצה 71 -נגד 

  

 ההצעה הורדה מסדר היום. החלטה:

 

 :דברי ראש העירייה. 59

 

 היו"ר:-מר וולוך

 קשה.דברי ראש העירייה, בב

 חברים, אם יש כאלה שלא לחצו נוכחות בישיבה, אני מבקש לבדוק.
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 רבותי, אנחנו נערכים לקראת הפסח. 

חג הפסח כידוע הוא חג מיוחד ולקראת החג הזה אנחנו נערכים גם לסייע למשפחות קשישים 

ולה עם עמותות שונות, קרנות ומשרד תוף פעיובודדים. במסגרת הזאת, בסיוע של מתנדבים ובש

-גייסנו תרומות לנזקקים ומבוצעת חלוקת חבילות וכרטיסים מגנטיים לרכישת מזון-הרווחה

 אביב יפו.-בתי אב בעיר תל 0,000-מהם יהנו כ

הסדרים הקהילתיים. תערכנה ארוחות סדר פסח  -יש לנו דבר שנכנס בעשור האחרון והוא נקרא

 שהעירייה שותפה להן.-ררבות לקהילה ברחבי העי

 אם אפשר להפסיק להפריע לי.

שייערך זו השנה העשירית באמצעות -סדר הפסח המסורתי הגדול -ייערכו שני סדרי פסח מרכזיים

אביב לפיתוח, שיתקיים בבית דני, וסדר פסח שיתקיים -אגף רבעים ושכונות, בתמיכה של קרן תל

על ידי המשלמה ליפו ועמותת "אביב תורה". -באולם "גאלרי פאלאס" לבני הקהילה האתיופית

 תושבים. 3,250-סה"כ ישתתפו בסדרי הפסח העירוניים כ

 רבותי, המחשוב פה לא עובד, אני לא יודע למה.

בנוסף, נערכת העירייה לביצוע נקיונות וטיפול במרחב הציבורי לקראת החג. מבוצעים נקיון 

ים. מופעל מערך לשטיפות מיכלי אצירה, ושטיפה יסודיים בשווקים הכרמל, התקווה והפשפש

אצירת אשפה, פחים שקועי קרקע, וכן שטיפה ונקיון בתי כנסת, שטיפת מדרכות באמצעות קיטור 

 ועוד.

מערך פינוי האשפה יחל לפעול כבר במוצאי החג, על מנת לאפשר את פינוי כל האשפה ביום 

 זה של פסח.דבר שבדרך כלל הוא בעיה קשה בחגים מהסוג ה -שלמחרת החג

 -כמו כן פועל האגף לשיפור פני העיר להכנת המרחב הציבורי לקראת החג. אם תצאו ותסתכלו

תוכלו לראות את זה, כולל בדיקת מתקני המשחק וצביעתם, טיפול שוטף בכל פרטי הריהוט של 

בדגש על צביעת מתקני המשחק במהלך חופשת הפסח, -הרחוב בעיר, טיפול כולל במוסדות החינוך

 יום שתילת שתילים עונתיים והשלמת צמחיה במקומות החסרים.ס

רבותי, אנחנו מארחים את אליפות אירופה, המשנה לראש העירייה, אם תואיל לשבת ולהפסיק 

 אני אודה לך.-להפריע לי

 

 מר גלעדי:

 נראה לי הסגן וממלא המקום.

 

 מר ספיר:

 מה אתה נגרר אחריו?
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 היית ליד כסאו, לא הוא היה ליד כסאך, ואני מבקש ממך, אני מבקש ממך.אתה 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 הוא רצה להרגיש איך זה לשבת על כסא ראש העיר.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

ביב יפו מארחת את אליפות אירופה בהרמת משקולות, דרך אגב, כולם יכולים לראות א-העיר תל

 י ובערוץ יורוספורט. וזה כחלק מהחזון והתפיסה האסטרטגית של העיר הישראל 5את זה בערוץ 

כעיר פעילה , תוססת וספורטיבית, לקיים בעיר מידי שנה ארועי ספורט בינלאומיים -אביב יפו-תל

בענפים שונים, והשנה מתקיימת בעיר אליפות אירופה בהרמת משקולות. זה ארוע חשוב, 

לאפריל, ומי שרוצה ללכת ולראות, יש אולם  21-שך עד הלאפריל ויימ 5-משמעותי, מתקיים מ

 אביב, ממש מול יוליה למי שמכיר את האולם הגדול הזה שעמד נטוש.-אימונים בנמל תל

 

  מר זמיר:

 זה נקרא גזוז לשעבר.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

כונט, או לא, שוב, יש שם אולם, שם מתאמנים כל החבר'ה עם הדברים האלה, והאולם של התי

שמשודרת לכל -של בית הספר ע"ש נתן אלתרמן, באולם ספורט שם מתקיימת התחרות הזאת

 העולם.

תונאים, כתבים, נציגי רשתות, ימדינות, ביניהם עשרות ע 30-אורחים מ 000לארוע הזה הגיעו 

 והדבר, וכולם מוזמנים לבוא לדבר הזה.

 רועים.ימתקיימים בעיר ארועים בעיר , אני מזכיר לכולם שבמהלך הפסח ייש א

 שמתקיים הרבה שנים. -מסורתי -שהוא פסטיבל הצגות יחיד-יש פסטיבל "תאטרונטו"

 החבר'ה מש"ס, אתם לא רוצים ללכת לתאטרונטו?

 

  מר אלנתן:

 מי זה החבר'ה מש"ס?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 אבל אתה מפיץ תורה ברבים?
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 שלום אהרון מדואל.

לאפריל באולמות  29-עד ה 24יתקיים בתאריכים  -פסטיבל הצגות יחיד–טו" פסטיבל "תיאטרונ

 יפו העתיקה, אשר במסגרתו יציגו, יוצגו השנה תשעה מחזות, מתוכם שמונה ישראלים מקוריים.

 זאת חוויה.ו וטמשנים עברו, אני אומר לכל מי שיש לו זמן פנוי ויכול לבקר בתאטרונ

מהות, ילדים, י, יש את פסטיבל אמא: פסטיבל ייחודי לאלציפי ברנד שלא נוכחת כאן אצלנו

 תינוקות ולקהל הרחב, במסגרתו,

 

 קריאה:

 רק היא אמא פה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 לא.

 

 גב' טולקובסקי:

 מה זה הקהל הרחב?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

לי, מה  בפעם הבאה יהיה פסטיבל אבא. אני הזמנתי פסטיבל סבא אבל החבר'ה מסרבים לארגן

 אני אעשה?

במסגרתו ייערך  –מהות, ילדים ותינוקות ולקהל הרחב יפסטיבל אמא זה פסטיבל ייחודי לא

הפנינג ענק וחוויתי לכל המשפחה, כולל במת הופעות , הפעלות לילדים, מתחם הרצאות 

 לאפריל. 24-וב 20-מהות, מתחם פעילות לגיל הרך ועוד. הפסטיבל יתקיים במתחם התחנה בילא

בין  -תיאטרוני רחוב, הצגות ילדים והופעות של הרכבים מוזיקליים-"אביב ביפו העתיקה" -ישו

 כר קדומים ביפו העתיקה, הכניסה חופשית.יבאפריל , בכ 24-ו 20התאריכים 

 תודה רבה לכולם.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה לך.

 אני עובר לסדר היום.
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 1.0.70 -דברי ראש העירייה למועצה 

 

 הערכות לקראת חג הפסח

לקראת החג אנו נערכים לסייע למשפחות, קשישים ובודדים. במסגרת זו בסיוע 

מאות מתנדבים ושיתוף פעולה עם עמותות, קרנות ומשרד הרווחה גויסו תרומות 

 -יהנו כלנזקקים ומבוצעת חלוקת חבילות וכרטיסים מגנטיים לרכישת מזון מהם י

 בתי אב. ///,2

כמו כן תערכנה ארוחות סדר פסח רבות לקהילה ברחבי העיר שהעירייה שותפה 

סדר הפסח המסורתי הגדול שיערך  -להן. מתוכם יערכו שני סדרי פסח מרכזיים 

זו השנה העשירית באמצעות אגף רבעים ושכונות בתמיכה של קרן תל אביב 

יתקיים באולם "גאלרי פאלאס" לבני לפיתוח שיתקיים בבית דני וסדר פסח ש

הקהילה האתיופית על ידי המישלמה ליפו ועמותת "אביב התורה". סך הכל 

 תושבים. /3,75 -ישתתפו בסדרי הפסח העירוניים כ

בנוסף נערכת העירייה לביצוע ניקיונות וטיפול במרחב הציבורי לקראת החג: 

ווה, והפשפשים. כן הופעל יבוצעו ניקיון ושטיפה יסודיים בשווקים הכרמל, התק

מערך לשטיפת מכלי אצירת אשפה, פחים שקועי קרקע וכן שטיפת וניקיון בתי 

כנסת, שטיפת מדרכות באמצעות קיטור ועוד. מערך פינוי האשפה יחל לפעול כבר 

 במוצאי החג על מנת לאפשר את פינוי כל האשפה ביום שלמחרת החג.

בדיקת  –כנת המרחב הציבורי לקראת החג כמו כן, פועל האגף לשיפור פני העיר לה

מתקני המשחק וצביעתם, טיפול שוטף בכל פרטי ריהוט הרחוב בעיר, טיפול כולל 

במוסדות החינוך בדגש על צביעת מתקני המשחק במהלך חופשת הפסח, סיום 

 שתילת שתילים עונתיים והשלמת צמחייה במקומות החסרים ועוד.
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 ת משקולותאירוח אליפות אירופה בהרמ

 פעילה,יפו כעיר -כחלק מהחזון ומהתפיסה האסטרטגית של העיר תל אביב

תוססת וספורטיבית, אנו מקיימים בעיר מידי שנה אירועי ספורט בין לאומיים 

 בענפים שונים, ובימים אלו מתקיימת בעיר אליפות אירופה בהרמת משקולות.

ימת התאחדות הרמת התחרות, שהינה האירוע החשוב והמשמעותי ביותר שמקי

לאפריל  70 -לאפריל ותימשך עד ה 5 -המשקולות האירופית השנה, החלה ב

 /05 -תיכונט ולוקחים בה חלק כ -ע"ש אלתרמן מתקיימת בבית הספר 

 ספורטאים, ביניהם אלופי עולם ומדליסטים אולימפיים, 

ים, מדינות שונות ביניהם עשרות עיתונא 32 -אורחים מ //6 -לאירוע הגיעו כ

כתבים ונציגי רשתות טלוויזיה, והתחרות משודרת מדי יום בשידור ישיר בערוץ 

ספורט. בין התחרויות מועברים סרטוני תדמית -הספורט הישראלי ובערוץ היורו

 יפו שזוכה לחשיפה תקשורתית עצומה.   -וקליפים על העיר תל אביב

 הנות מהחוויה. הכניסה לתחרויות הינה חופשית ואני מזמין אתכם להגיע ולי

 
 
   אירועים בעיר

במהלך חודש אפריל ייערכו בעיר על ידי המחלקה למופעים אירועים שונים 

 וביניהם:

 "עד ה 71, פסטיבל הצגות יחיד יתקיים בתאריכים פסטיבל "תאטרונטו- 

באפריל באולמות יפו העתיקה אשר במסגרתו יוצגו השנה תשעה מחזות   79

 ריים. מתוכם שמונה ישראליים מקו

 "פסטיבל ייחודי לאימהות, ילדים, תינוקות  ולקהל הרחב,  - פסטיבל "אמא

במסגרתו ייערך הפנינג ענק וחווייתי לכל המשפחה הכולל במת הופעות 

והפעלות לילדים, מתחם הרצאות לאימהות, מתחם פעילות לגיל הרך ועוד. 

 לאפריל.  24 -וב 20 -הפסטיבל יתקיים במתחם התחנה ב

 תיאטרוני רחוב, הצגות ילדים, והופעות של  – פו העתיקה""אביב בי

באפריל בכיכר קדומים ביפו  24 -וה 20הרכבים מוסיקליים, בין התאריכים 

 העתיקה, הכניסה חופשית. 
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   בהתאם ללוח  770פרסום שני מכרזים למכירת זכויותיה של העירייה במגרש  ./6

עירייה ה זכויותומכירת דרום, 4א' שכונת סומל 0922ע "ההקצאות של תב      

 :ב' שכונת סומל צפון09224במגרשים על פי תב"ע 

 

 היו"ר:-מר וולוך

ם ללוח אבהת 221פרסום שני מכרזים למכירת זכויותיה של העירייה במגרש  –הסעיף הראשון 

העירייה במגרשים על פי תב"ע  שכונת סומל דרום, ומכירת זכויות /א'1900ההקצאות של תב"ע 

 .ב' בשכונת סומל צפון/1900

 קודם נוכחות בהצבעה, מי בעד, מי נגד, מי נמנע. -אני מעמיד, אני מעמיד להצבעה, אני מבקש

 

 גב' גולדווסר:

 זה לא.

 

 מר שרעבי:

 זה לא מגיב.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מגיב, מגיב.

 

 גב' טולקובסקי:

 לי לא מצביע, לא מצביע לי.

 

 יה:ראש העירי-מר רון חולדאי

 למי לא מצביע?

 

 גב' טולקובסקי:

 לי לא מצביע.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 עשית נוכחות בהצבעה קודם?

 אה, נוכחות בהצבעה ואחר כך בעד.
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 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 זו מערכת לא לדוקטורים, זו מערכת,

 

 :מר לייבה

 לפרופסורים.

 

 גב' טולקובסקי:

 מה לעשות?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ביעו? כולם הצביעו.כולם הצ

 תודה. ההצבעה הסתיימה.

 , אין נמנעים.1-, נגד 10 -בעד

 ה  צ  ב  ע  ה 

 חברי מועצה /0 -בעד 

 חברי מועצה 0-נגד 

 אין-נמנעים 

 

בהתאם ללוח הקצאות  770רש פרסום שני מכרזים למכירת זכויותיה של העירייה במגהחלטה: 

כויותיה של העירייה במגרשים על פי תב"ע 4א' שכונת סומל דרום, ומכירת ז0922ע של תב"

 מ א ו ש ר. -ב' בשכונת סומל צפון09224

 
מכרזים למכירת זכויותיה של העירייה בשכונת סומל דרום  0החליטה בנוגע לפרסום המועצה 

 ובשכונת סומל צפון כדלהלן:
 
 770ליעוד מגורים בלבד במגרש פרסום מכרז למכירת זכויותיה של העירייה מאשרים  .7

 4א'.0922בשכונת סומל  דרום בהתאם לתוכנית מאושרת תא4מק4

ים ורים בלבד במגרשגמיעוד פרסום מכרז למכירת זכויותיה של העירייה למאשרים  .0

4ב' כאשר 0922מופקדת מס' תא4מק4בהתאם לתוכנית צפון בשכונת סומל   700 -ו 707,700

 ניתן יהיה להגיש הצעה לכל מגרש בנפרד.

הלי ושר יופקד בתיבת המכרזים בהתאם לנים הנ"ל אלמכרזיכין אומדן ה אגף נכסי העיריי .3

 .7921 –ותקנות העיריות )מכרזים(, התשמ"ח  העירייה

 )נספח א'(
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  , ברחוב מיכאל1/03בגוש  30ניהול מו"מ למכירת קרקע הידועה כחלקה . 67

 :יפו ולהקמת בניין מגורים לדיור בר השגהבאנג'לו 

  

 היו"ר:-מר וולוך

אנג'לו ביפו  , ברחוב מיכאל4013בגוש  37ניהול מו"מ למכירת קרקע הידועה כחלקה עיף הבא: הס

 מגורים לדיור בר השגה:לולהקמת בניין 

 אני מעלה להצבעה.

 אני מזכיר, נוכחות בהצבעה, בעד, נגד או נמנע.

 

 מר לייבה:

 מצביעים חברים.

 

 מר מדואל:

 זה לא נלחץ נתן.

 

 ייה:ראש העיר-מר רון חולדאי

 נלחץ, נלחץ, תעשה נוכחות בהצבעה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 עוד הפעם: תעשה נוכחות בהצבעה, ואחר כך בעד.

 

 :מר לייבה

 בקיץ אנחנו עושים קייטנה להצבעה.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 מיטל הצבעת? כולם הצביעו.

 תודה. ההצבעה הסתיימה.

 , אין מתנגדים, אין נמנעים.12-בעד

 ה  צ  ב  ע  ה 

 חברי מועצה 07 -בעד 

 אין -נגד 

 אין-נמנעים 
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אנג'לו ביפו  , ברחוב מיכאל1/03בגוש  30ניהול מו"מ למכירת קרקע הידועה כחלקה החלטה: 

 מ א ו ש ר. -ולהקמת בניין מגורים לדיור בר השגה

לאשר לאגף נכסי העירייה לפנות לגורמים פוטנציאלים העומדים בתנאי הסף  המועצה החליטה

 1/03בגוש   30למכירת קרקע הידועה כחלקה על מנת לנהל משא ומתן  00240/73מס' של מכרז 

. תוצאות ניהול המשא ומתן ולהקמת בניין למגורים לדיור בר השגה ברחוב מיכאל אנג'לו ביפו

 יובאו לאישור מועצת העירייה. 

 )נספח ב'(

 

    בורי(, אביב יפו )שמירה, אבטחה וסדר צי-לחוק עזר לתל 5תיקון סעיף . 60

 תוספת הנחות -שעניינו הנחה מתשלום היטל 0/70-התשע"ד      

 

 היו"ר:-מר וולוך

שעניינו  1027-אביב יפו )שמירה, אבטחה וסדר ציבורי(, התשע"ד-לחוק עזר לתל 5תיקון סעיף 

 תוספת הנחות. -הנחה מתשלום היטל

 אני מבקש להצביע. נוכחות בהצבעה, בעד, נגד או נמנע.

 צבעה הסתיימה.תודה. הה

 , אין מתנגדים, אין נמנעים.10-בעד

 ה  צ  ב  ע  ה 

 חברי מועצה /0 -בעד 

 אין -נגד 

  אין-נמנעים 

 

 0/70-אביב יפו )שמירה, אבטחה וסדר ציבורי(, התשע"ד-לחוק עזר לתל 5תיקון סעיף  החלטה:

 מ א ו ש ר. -תוספת הנחות -שלום היטלשעניינו הנחה מת

 לפקודת העיריות 057-/05(, 33)009לפי סעיפים טה בהתאם לסמכותה מועצת העירייה החלי

 :0/70 –)שמירה אבטחה וסדר ציבורי( )תיקון( , התשע"ד   יפו -להתקין חוק עזר לתל אביב 
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 " יימחק ובמקומו יבוא:הנחה מתשלום היטללחוק שעניינו " 5סעיף 
 
 

 חזיק שניתנה לו  הנחה מארנונה כללית בשנת מס פלונית, . מ5הנחה                                      

 בהתאם לאחד מאלה:                                    מתשלום

    היטל

 לתקנות ההסדרים  במשק המדינה  1מבחנים הקבועים בתקנות ה)א(                                        

 התקנות(.-)להלן 1 2993-הנחה מארנונה( התשנ"ג)                                       

 לתקנות; 4תקנה )ב(                                   

                                                    ()ב( לתקנות;1ה.)27תקנה )ג(                                   

 ;29092-ק האזרחים הותיקים, תש"ןלחו 9סעיף )ד(                                  

  לחוק תגמולים לאסירי ציון ולבני משפחותיהם, ג. 24סעיף )ה(                                  

   29913-תשנ"ב                                       

 ;1004-תשס"ז לחוק הטבות לניצולי שואה, 3סעיף )ו(                                   

 

 יהיה זכאי  באותה שנה,  לפי העניין, להנחה מהיטל  לפי חוק עזר זה 

 

 באחוז זהה לאחוז ההנחה שלה הוא זכאי כאמור.

 
 

 ברי הסברד
 

 בעניין חוקי עזר בדבר היטל שירותי שמירה, אבטחה וסדר  3/1023בחוזר מנכ"ל משרד הפנים 
 
פי -רק מטעמים סוציואקונומיים ורק על ציבורי נקבע כי הנחות לעניין היטל שמירה יינתנו      

לתקנות ההסדרים במשק המדינה )הנחה מארנונה(  1הרשימה והמבחנים הקבועים בתקנה 

 .2993-התשנ"ג

יפו פנתה בבקשה למשרד הפנים לאשר לה כחריג מתן הנחות נוספות לנזקקים, -עיריית תל אביב      

ן ולניצולי שואה, והכל בהתאם למבחני לנכי מלחמה בנאצים, לאזרחים ותיקים, לאסירי ציו

 הכנסה.

טרם נתקבל אישור משרד הפנים לחריג ובהתאם לא  30.21.23במועד אישור החוק במועצה ביום       

 הוכנסו ההנחות הנוספות לחוק.

 עתה, משאושר החריג מתבקש תיקון הסעיף טרם העברת החוק לאישור משרד הפנים.      

                                                 
 729עמ'  15.1.2993מיום   5503ק"ת תשנ"ג  1
 10עמ'  21.2.2909מיום  2195ס"ח תש"ן  2
 105עמ'  9.7.2991מיום  2395ס"ח תשנ"ב  3



 
 
 
 
 
 
 

  יםהעשרישיבות המועצה פרוטוקול 
  9 'ישיבה מן המניין מס

 (14/040/70/)  דתשע" ז' ניסןמתאריך 
 

- 17 - 
 

 

 :540/70ים מס' פרוטוקול ועדת כספ. 63

 

 היו"ר:-מר וולוך

 5/1027פרוטוקול ועדת כספים מס' 

 נוכחות בהצבעה, בעד, נגד, נמנע.

 ההצבעה הסתיימה.

 נגד, אין נמנעים. 2, 12בעד 

 ה  צ  ב ע  ה  

 חברי מועצה 07 -בעד 

 חבר מועצה 7 –נגד  

 אין-נמנעים  

 

 מ א ו ש ר. -540/70פרוטוקול ועדת כספים מס'  החלטה:

 .724/340/70מתאריך  540/70ועצת העירייה החליטה לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס' מ

 )נספח ג'(

 

 :340/70פרוטוקול ועדת תמיכות . 60

 

 היו"ר:-מר וולוך

 .3/1027פרוטוקול ועדת תמיכות 

 אני מבקש להצביע. 

 נוכחות בהצבעה,

 

 מר לדיאנסקי:

 אולי בין ההצבעות,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 גד, נמנע.בעד, נ

 

 מר לייבה:

 שנייה, היא רוצה להגיד מילה.
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 מר לדיאנסקי:

 הנה מה טוב ומה נעים. -אפשר בין ההצבעות לשיר

 

 היו"ר:-מר וולוך

 רק רגע, היועצת המשפטית מבקשת לומר. דקה.

 

 עו"ד אברהם אוזן:

ויראו שיאמר את זה לפרוטוקול -חבר מועצה שיש לו איזושהי נגיעה אישית לאחת מהעמותות

 אותו שהוא הצביע על הכל חוץ מאשר על אותו נושא שהוא נוגע לגביו נגיעה אישית.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 תודה.

 

 עו"ד אברהם אוזן:

 תגיד.

 

 מר ויצמן:

 ארגון הנוער הגאה.

 

 אוזן:-עו"ד אברהם

 מי זה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 או.קי.

 

 מר לייבה:

 ארגון הנוער הגאה.-יניב. יניב ויצמן

 

 אוזן:-אברהם עו"ד

 ארגון הנוער הגאה.-או. קי, יניב ויצמן

 עוד מישהו?
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 מר לייבה:

 יש למישהו איזה נגיעה?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אני חוזר להצביע פעם נוספת.

 נוכחות בהצבעה. בעד, נגד או נמנע.

 .2בעד,  אין מתנגדים, נמנע  10ההצבעה הסתיימה. 

 ה  צ  ב  ע  ה 

 חברי מועצה /0 -בעד 

 אין -דנג 

 חבר מועצה 7-נמנעים 

 

 מ א ו ש ר. – 340/70פרוטוקול ועדת תמיכות  החלטה:

, 340/70מועצת העירייה בישיבתה הנ"ל, החליטה לאשר את פרוטוקול ועדת תמיכות מס' 

 .014/340/70 -, ו034/340/70, 734/340/70, 7/4/340/70מהתאריכים: 

 )נספח ד'(

 

 .(שהוא משמש יו"ר של העמותהופרו ק – תתולעממועצה, דן להט עדכן בנוגע החבר )

 

 ביצוע  -בקשה להגדלת היקף החוזה והוספת פריטים לחוזה ההתקשרות. 65

 :אולם ספורט בית ספר חסן ערפה       

 

 היו"ר:-מר וולוך

צוע אולם ספורט בית ספר בי -בקשה להגדלת היקף החוזה והוספת פריטים לחוזה ההתקשרות

 חסן ערפה.

 

 ה:מר לייב

 הכל נרשם, שכאילו רואים את זה,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 אני מעלה להצבעה.

 נוכחות בהצבעה. בעד , נגד  או נמנע.
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 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים 11ההצבעה הסתיימה. 

 ה  צ  ב ע  ה 

 חברי מועצה 00 -בעד 

 אין -נגד 

 אין-נמנעים 

ביצוע אולם ספורט  -ה ההתקשרותבקשה להגדלת היקף החוזה והוספת פריטים לחוזהחלטה: 

 מ א ו ש ר. -בית ספר חסן ערפה

את הבקשה להגדלת היקף החוזה והוספת פריטים לחוזה מועצת העירייה החליטה לאשר, 

 ביצוע אולם ספורט בבית ספר חסן ערפה. –ההתקשרות 

 3)הוספת פריטים חדשים ( על פי תקנה  %/5המועצה מאשרת הגדלת החוזה בשיעור של עד 

, לפיו אישור להגדלת חוזה בשיעור שחל 7921-()ב( לתקנות העיריות )מכרזים(, התשמ"ח 1)

 ידון בפני המועצה, ככל שזו קבעה שעריכת מכרז לא תביא תועלת. %/5

 כתבי הכמויות הסופיים לביצוע עבודות אלה הינם על פי מחירון משכ"ל ועל פי תנאי החוזה.
          

פת סעיפים לחוזה ההתקשרות בין עיריית תל אביב יפו לבין חברת המועצה מחליטה לאשר הוס
 כדלקמן: "בוני בנין פיתוח והשקעות )ז.ח.( בע"מ"
 

 ₪ 004,900       7עבודות נוספות כמפורט בסעיף 
 ₪ 905,000     -פינוי פסולת  

 ₪ 302,000    –העמקת יסודות 
 ₪ 200,000    -העתקת מערכות כולל כבל אופטי 

 ₪ 150,000     פיתוח עבודות
 ₪ 130,000 התקנת)טבעות, חבלים, רשתות וקט רגל(  

 ₪ 220,000 -  התאמה למשחקי ליגה
 ₪  220,000   שינוי חלקים במבנה הפנים

 ₪ 307,037             הפרשי  מע"מ 
                                                                             ---------------- 

 ₪ 3,090,000סך הכל תוספת פריטים לחוזה בהיקף של     

 
      

 )נספח ה'( 
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 :מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים. 66

 

 היו"ר:-מר וולוך

 מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים:

 

 

 אני מעלה להצבעה.

 נוכחות בהצבעה, בעד, נגד, נמנע.

 

 קריאה:

 שלך.אנחנו לא עומדים בקצב 

 

 היו"ר:-מר וולוך

 טוב. ההצבעה הסתיימה.

 

 קריאה:

 ראובן,

 

 מר לדיאנסקי:

 בשביל העניין,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים 11

 ה  צ  ב  ע  ה 

 חברי מועצה 00-בעד 

 אין -נגד 

 אין -נמנעים 

 

 מ א ו ש ר. – מינויים ושינויים בתאגידים ואיגודים החלטה:

 
 -לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם  0תוקף סמכותה לפי סעיף מהחליטה, עירייה מועצת ה

"התקנות"(,  -)להלן  6//0-, תקנות העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו/792
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ופקודת העיריות )נוסח חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים 

ועדת המינויים( בדבר כשירות  -ף המנהל של תאגיד עירוני )להלן לכהונה מטעם עיריה בגו

את נציגי העירייה במועצת המנהלים של   למנותהמועמדים לשמש בתפקיד דירקטור, 

 התאגידים כמפורט להלן: 

 

 

 

 מינויים במועצות המנהלים של התאגידים .א
 בע"מ" 7967"בניין הקאמרי 

 גב' יעל בן יפת, חברת מועצה.
 

 מנויות הבמה""המשכן לא
 מר אהרון מדואל, חבר מועצה.

 
 בע"מ" /0/7"מי אביבים 

 מר אדם קנרק, נציג ציבור
 

 "מפעלי תעסוקה שיקומיים" )מת"ש(
 גב' מהרטה ברוך רון, חברת מועצה

 
 הארכת כהונה .ב

 בע"מ" /0/7"מי אביבים 
 נציג ציבור –מר דרייפוס נתנאל 

 עובדת עירייה –גב' ורד אברהם 

 

  סיום כהונה  .ג
 בע"מ" 7967"בניין הקאמרי  

 גב' שלי דביר, חברת מועצה
 

 "המשכן לאמנויות הבמה"
 גב' שלי דביר חברת מועצה

 
 

 יפו"-"העמותה לתיירות תל אביב
 פרופ' זהר שביט, נציגת ציבור

 
 "/0/7"מי אביבים  בע"מ 

 עובד עירייה –מר אלדד מרחב 
 
 
 יני ביובאיגוד ערים באזור דן לענילנציג העירייה מינוי 

 
 מחליטים:
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לצו בדבר הקמת איגודי ערים  0וסעיף  2955 –( לחוק איגודי ערים , התשט"ו 2)ב 0בהתאם לסעיף 

 למנות את נציג, 10/22/1023ובהמשך להחלטת המועצה מיום ,  2950 –)אזור דן( )ביוב( , תשט"ז 

 העירייה במועצת האיגוד כמפורט להלן:

 גל שרעבי   .1

 
 

 יה באגודת מי אזור דןהעירי נציגמינוי 
 

 מחליטים:
 

 ובהמשך להחלטת המועצה ב )ב( לתקנון אגודת מי אזור דן )להלן: האגודה( ,  23בהתאם לסעיף 
 למנות נציג מטעם העירייה לאסיפת המורשים של האגודה , כלהלן:, 10/22/1023מיום 

 
 גל שרעבי  .2

 
 וק אשפה(איגוד ערים )אזור דן( )תברואה וסילהעירייה ל מינוי נציג

 
 , 2900 –לצו איגוד ערים )אזור דן( )תברואה וסילוק אשפה( תשכ"ו  0בתוקף סמכותה לפי סעיף 

את נציג העירייה במועצת האיגוד כמפורט  ,למנות 10/22/1023ובהמשך להחלטת המועצה  מיום 
 להלן:

 
 ארנון גלעדי, במקומו של רובי זלוף משנה למנכ"ל .2

 

 :ות עירוניותמינויים ושינויים בוועד. 61

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נויים ושינויים בוועדות עירוניות.מי

 מן נציג הליכוד, נוסף.רהילל הי-יש תוספת אחת. בוועדה לענייני תפעול

 זה מה שקיבלתי.

 

 גב' דביר:

 נתן, נתן,

 

 מר מסלאווי:

 נתן, היא רוצה לדבר.

 

 גב' דביר:
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 נתן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 את רוצה לדבר?

 

 

  :גב' דביר

 כן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בבקשה שלי.

 

 גב' להבי:

 איפה זה בפנים? איפה זה בפנים?

 

 גב' דביר:

 אהלן.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ששש.

 

 גב' דביר:

ז'ה וו קטן לישיבת מועצה שקיימנו רק לפני שבועיים, ובדיוק -אני מרגישה כאן איזהשהו דה

לכולנו" קיבלה את תפקיד יו"ר האופוזיציה. סיעת "עיר -בסעיף הזה של שינויים בוועדות עירוניות

לא איישנו אותו אבל התפקיד יועד לסיעת "עיר לכולנו". חברת המועצה ציפי ברנד עלתה לכאן 

מה פתאום שעיר לכולנו תקבל את זה, אני רוצה לקבל את זה, והתשובה החד -ונאמה ואמרה

 לא חתמה עדיין על הסכם כי עיר לכולנו -משמעית של כל נוכחות, נוכחי החדר הזה היתה

קואליציוני, היא נמצאת עדיין באופוזיציה, היא מתנהגת כמו אופוזיציה, מצביעה כמו אופוזיציה, 

ועל פי החוק היא הסיעה הגדולה ביותר, ולכן לסיעה הגדולה ביותר מגיע להיות ראש וועדת 

 ביקורת.

ות עירוניות ותאגידים מעבר לזה, בהצבעה הקודמת שהיתה רק לפני דקה, בשינויים בחבר

הוצאתם אותי משני התאגידים העירוניים שבהם אני -אני לא התנגדתי, וכפי שראיתם -עירוניים

זה היה חברת בניין הקאמרי, שם החליטו להוציא אותי מחברות בבניין הקאמרי, וחברת -כיהנתי

 גם שם הוציאו אותי מחברת משכן אמנויות הבמה. -משכן אמנויות הבמה
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 שאלה:

 מה?ל

 

 

 

 גב' דביר:

 מה?

אז אני לא מתנגדת שיוציאו אותי מהתאגידים העירוניים שבהם הוציאו אותי, אבל אני חושבת 

שומה עליו להתפרסם, ויש חובה חוקית שהוא יפורסם. מכיוון -שאם קיים הסכם קואליציוני

ביוני, עדיין  שלמיטב ידיעתי לא קיים הסכם כזה עדיין, נכון להיום, יכול להיות שדברים משתנים

עיר לכולנו נמצאת נכון לערב הזה באופוזיציה וכסיעה הגדולה ביותר היא חייבת להחזיק ביו"ר 

 הביקורת.

כי שום דבר  -לכן אני מבקשת להסתייג בהחלטה הזאת ממינוי ציפי ברנד לתפקיד יו"ר הביקורת

 רב.לישיבה הע -לא השתנה מהישיבה שקיימנו לפני שבועיים ומהטיעונים שנתנו

 

 היו"ר:-מר וולוך

 בבקשה ראש העיר.

 אביב.-אביב למר"צ שני נציגים? זה לא פוליטיקה יקירי תל-מאור, נתת ביקירי תל

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

שאינך מעודכנת, שאינך מעודכנת בענייני סיעתך. למיטב -הגב' שלי דביר-צר לי חברת המועצה

 ן נעשה על פי בקשתה של הסיעה שנקראת "עיר לכולנו". ידיעתי, הכרתי, הבנתי, כל מה שנעשה כא

 

 גב' דביר:

 ק ר י א ה

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא הפרעתי לך. אל  תפריעי לי,-עיר לכולנו, אמרתי

היו"ר פנה ואמר שהוא מבקש לוותר על וועדת הביקורת, הדבר נעשה על פי סיכום  -עיר לכולנו

שות את זה היום. בעוד שבעבר לא קיבלנו את הדבר הזה וסיעת עיר עמו, ולכן לא ראינו מניעה לע

אני אופוזיציה, אני רוצה את ועדת הביקורת, אז לכן היום  -לכולנו היתה סיעת אופוזיציה שאמרה

ת תקשורת בתוך עיר לכולנו, ואנחנו נצביע בכל זאת ינעשה בהסכמה עם היו"ר. ולכן חבל שיש בעי

 על המציאות הזאת.
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 היו"ר:-וךמר וול

 תודה.

 

 

 

 גב' דביר:

 ממתי הקואליציה מתערבת באופוזיציה?

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 לא, אני לא מתערב, הוא פנה אלי, דיברנו אתו,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ראש העירייה, לא,

 

 מר ספיר:

 זו החלטת סיעה.

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מה את רוצה ממני?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ראש העירייה אתה מפריע. אש העירייה,ר

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מה את רוצה ממני?

 

 גב' דביר:

 מה השתנה מלפני שבועיים? יש הסכם ואני לא יודעת ממנו?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 חברים, אני מעלה להצבעה.

 נוכחות בהצבעה. בעד, נגד, נמנע.

 

 קריאה:
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 רגע, אי אפשר להצביע.

 

 ו"ר:הי-מר וולוך

 בסדר יהודה?

 

 כולם הצביעו.

 ההצבעה הסתיימה.

 

 גב' להבי:

 רגע,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נגד, אין נמנעים. 2 בעד, 24

 

 ראש העירייה:-מר רון חולדאי

 מה עם גבי לסקי? מה עם טולקובסקי?

 

 קריאה:

 די, גמרו את ההצבעה

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ההצבעה הסתיימה.

 

 מר לייבה:

 עשית נוכחות?

 להם שם? הם לא הצביעו. נתנו

 ק ר י א ו ת

 

 קריאה:

 זה הסתיים כנראה, זה עבר.

 

 גב' גולדווסר:

 כמה זמן יש לנו להצביע?
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 היו"ר:-מר וולוך

 אני רואה שמפסיקים. כמה זמן צריך להצביע?

 

 

 

 גב' גולדווסר:

 לא. לא מספיקים.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נוספת על הסעיף הזה.טוב. לבקשת שתי חברות מועצה אנחנו נצביע פעם 

 

 :מר לדיאנסקי

 אפשר להשלים את זה.

 אפשר להשלים את זה בהרמת יד.

 

 היו"ר:-מר וולוך

 נוכחות בהצבעה, בעד, נגד או נמנע.

 

  מר לייבה:

 מצביעים עוד פעם? כן?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כן כן.

 יהודה, אני בסדר? אפרת הצבעת? אפרת?

 

 טולקובסקי: גב'

 כן. הנה.

 

 היו"ר:-ךמר וולו

 גבי?

 דן ממתינים לך. נוכחות ואז,

 

 מר להט:

 על חודו של קול. -זה מה שנקרא
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 היו"ר:-מר וולוך

 תודה. ההצבעה הסתיימה.

 נגד, אין נמנעים. 2בעד,  12

  

  

 ה  צ  ב  ע  ה 

 חברי מועצה 07 -בעד 

 חבר מועצה 7 -נגד 

 אין-נמנעים 

 

 מ א ו ש ר. -מינויים ושינויים בוועדות עירוניותהחלטה: 

לפקודת העיריות , /75 מועצת העירייה החליטה בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף מס' 

, על בחירת חברים 014740/70 –ו  3/47040/73]נוסח חדש[, ובהמשך להחלטות המועצה מיום 

 לוועדות רשות שונות כמפורט להלן:

 

 ועדת נכסים

, מ"מ של רוני בריזון , נציג סיעת מהפך ראובן לדיאנסקי , נציג סיעת מהפך ירוק בת"א  .2

 ירוק בת"א.

אהרון מדואל , נציג סיעת עיר לכולנו , במקום שלי דביר , נציגת סיעת עיר לכולנו. מ"מ  .1

 יעל בן יפת , נציגת סיעת עיר לכולנו.

 

 ועדת בינוי ותשתית

 .7גל פלורסהיים , נציג סיעת תא  .7
  

 
 ועדה לפלורליזם 

 .2ת סיעת תא תל אביב וידריך , נציג .2
  

 
 ועדת בעלי חיים וטבע עירוני

 .2רפי קישון, נציג סיעת תא  .2
 

 
 ועדת ספורט   

 .2עידו דורי , נציג סיעת תא  .2
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 ועדת לקידום פתרונות דיור בר השגה
 

 .2גיל גולדנברג , נציג סיעת תא  .2

 ציון אלגריסי , נציג תא בטוחה. .1

 גפן , נציג סיעת שגב. שמואל גפן מ"מ. יעיש יחיאל , נציג סיעת שגב , במקום שמואל .3
 
 

 ועדת תיירות
 .2, מ"מ אופיר אזולאי, נציג סיעת תא  2עידו דורי , נציג סיעת תא  .2

 
 

 ועדת להתחדשות עירונית
 . 2סלביק מלצר, נציג סיעת תא  .2
 
 

 ועדת תחבורה
 .2סלביק מלצר , נציג סיעת תא  .2

 משה מדמון , נציג סיעת שגב. .1
 
 

 לועדת לענייני תפעו
 .2, מ"מ אופיר אזולאי, נציג סיעת תא  2אודי שריקי , נציג סיעת תא  .2

 הלל הירמן , נציג סיעת ליכוד. .1
 
 

 ועדת לענייני יפו
 .2, נציג סיעת תא  אופיר אזולאי .2

 .2עידו דורי , נציג סיעת תא  .1
 
 

 ועדת למעמד האישה 
 .2רויטל בן אשר פרץ , נציג סיעת תא  .2

 
 ועדת יקירי העיר

 
 , נציג סיעת מרצ.יוקי לביא  .2
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 מינויים בוועדת מל"ח

לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, ובהמשך להחלטת א 279בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף 

, חבר בוועדת 2אשר חג'ג' , נציג סיעת תא ,מחליטה המועצה למנות את 30/21/1023המועצה מיום 

 מל"ח. 

 

 מינויים בוועדת בטחון

לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, ובהמשך להחלטת ב 279ראות סעיף בתוקף סמכותה בהתאם להו

, חבר 2נאור אזולאי , נציג סיעת תא ,מחליטה המועצה למנות את 30/21/1023המועצה מיום 

 בוועדת בטחון. 

 

 מינויים וועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים

ובהמשך להחלטת  לפקודת העיריות ]נוסח חדש[,יא 279בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף 

 ה, חבר בוועד2אשר חג'ג' , נציג סיעת תא ,מחליטה המועצה למנות את 30/21/1023המועצה מיום 

 למאבק בנגע הסמים המסוכנים. 

 

 מינוי יו"ר לוועדה לענייני ביקורת

לפקודת העיריות ]נוסח חדש[, ובהמשך   205 –ג ו 279בתוקף סמכותה בהתאם להוראות סעיף 

ציפי ברנד מחליטה המועצה למנות את , 17/3/1027ומיום ,30/21/1023מיום להחלטת המועצה 

 נציגת סיעת שימו לב הורים, יו"ר הוועדה לענייני ביקורת.

 

 בוועדת כספיםשינויים 

 מחליטים:
 

 ת המועצה וובהמשך להחלט]נוסח חדש[ לפקודת העיריות  279בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

, למנות את יעל בן יפת נציגת סיעת  עיר לכולנו, חברה בוועדת  30/21/1023 –ו  10/22/1023מיום 

 כספים במקום שלי דביר  , נציגת סיעת עיר לכולנו. מ"מ אהרון מדואל , נציג סיעת עיר לכולנו.

 בוועדת מכרזיםשינויים 
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 מחליטים:

 

 צה ת המועוובהמשך להחלט]נוסח חדש[ לפקודת העיריות  270בהתאם לסעיף בתוקף סמכותה 

, למנות את אהרון מדואל נציג סיעת  עיר לכולנו, חבר בוועדת  30/21/1023 –ו  10/22/1023מיום 

 מכרזים במקום שלי דביר  , נציגת סיעת עיר לכולנו. מ"מ יעל בן יפת , נציגת סיעת עיר לכולנו.

 

 :פגרת המועצה. 62

 

 היו"ר:-מר וולוך

 פגרת המועצה.

תקנון בדבר ישיבות  -לתוספת השנייה לפקודת העיריות 5 אני קורא את הסעיף: מכוח סעיף

מועצה, זימונן והנוהל בהן, מחליטה מועצת העירייה שלא לקיים ישיבה מן המניין של מועצת 

 .1027העירייה בחודש מאי 

במידת הצורך יוכל ראש העירייה בהסכמת רוב חברי המועצה, לזמן ישיבה מן המניין בחודש מאי 

 למועד אחר.  ולדחות את הפגרה

 אנחנו מצביעים.

 נוכחות בהצבעה. בעד, נגד, נמנע.

 גבי בסדר?

 

 גב' לסקי:

 לא לא לא לא .

 

 מר ספיר:

 גבי, תבואי לפה מחר בבוקר, תעשי אימונים.

 

 מר גלעדי:

 לא יוצא לחופש. -מי שלא מצביע

 

 היו"ר:-מר וולוך

 גבי סיימת?

 ההצבעה הסתיימה. 

 

 מר שרעבי:

 היא הצביעה בעד.
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 היו"ר:-מר וולוך

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 11

 

 

 גב' לסקי:

 אני פשוט רוצה,

 

 היו"ר:-מר וולוך

 ה  צ  ב  ע ה 

 חברי מועצה 00 -בעד 

 אין -נגד 

 אין-נמנעים 

 

 מ א ו ש ר. -פגרת המועצההחלטה: 

שיבות לתוספת השנייה לפקודת העיריות )תקנון בדבר י 5 מכח סעיףמועצת העירייה החליטה 

 .0/70מאי והנוהל בהן(, שלא לקיים ישיבה מן המניין של מועצת העירייה בחודש מועצה ,זימונן 

במידת הצורך יוכל ראש העירייה, בהסכמת רוב חברי המועצה, לזמן ישיבה מן המניין בחודש 

 מאי ולדחות את הפגרה למועד אחר. 

 

 :הסמכת מפקחים .69

 היו"ר:-מר וולוך

 הסמכת מפקחים.

 נא להצביע. נוכחות בהצבעה, בעד, -מכת מפקחיםהס

 

 קריאה:

 הסמכת מפקחים?

 

 היו"ר:-מר וולוך

 כן, גם זה צריך. בסדר יהודה?

 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 20ההצבעה הסתיימה. 

 ה צ  ב  ע  ה 

 חברי מועצה 76-בעד 
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 אין -נגד 

 אין-נמנעים 

 

 מ א ו ש ר. -הסמכת מפקחים החלטה:

 ( לפקודת העיריות, להסמיך את 7)060בהתאם לסמכותה לפי סעיף רייה החליטה מועצת העי
 

 עובדי אגף הפיקוח:
 

 220215//3ארונבאייב יגאל , ת.ז. 

 392/3122/רמי , ת.ז. -מתתיהו ערן

 

להשתמש בסמכויות הנתונות לשוטר בפקודת סדר הדין הפלילי )מעצר וחיפוש()נוסח חדש(, 

 יפו.-רה שבסמכות בית המשפט לעניינים מקומיים בתל אביבביחס לכל עבי 7969-התשכ"ט

 

 :נאומים מהמקום. /1

 

 היו"ר:-מר וולוך

 האם יש מישהו שמבקש להשמיע נאום מהמקום? 

 לא.

 תודה רבה.

 הישיבה הזו מסתיימת.

 לקראת הישיבה הבאה על התקציב. -דקות הפסקה 3יש 

 

 

 

  72:01בשעה  להנעהישיבה נ

 

 

  

 

______________      ______________ 

 מנכ"ל                  יו"ר  

 

 ועצה המערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת 


